

工农小学 学习新修订的教育法 推动新时代教育改革



会议现场

10月19日,利州区工农小学组织召开全体教职工大会,学习宣传《中华人民共和国教育法》。

会议指出,本次《中华人民共和国教育法》的修订,是贯彻落实党的十九大精神、全国教育大会精神的重要举措,是对教育基本法律制度的进一步完善。修订共涉及五个条款,丰富了教育的指导思想,凸显了教育的重要地位,完善了教育方针,充实了教育内容,健全了“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”的法律规范和制度要求,对构建德智体劳全面培养的教育体系、推动教育高质量发展意义重大。

会议要求,全校教职工要把学习贯彻新修订的《教育法》作为当前一项重要任务,深刻领悟并始终践行好新时代党的教育方针;要将学习新修订的教育法与党史学习教育有机结合,切实提升师德水平;要进一步增强依法执教的意识与水平,将新修订的教育法贯彻落实到学校办学治校的各环节,推动学校事业发展再上新台阶。 谭懿 文/图

宝轮一小 加强食堂卫生管理 确保师生饮食安全

为切实加强学校食堂管理,保证全体师生饮食安全,改善学生营养状况,保障学生身体健康,10月15日,利州区宝轮一小召开了食堂工作人员培训会。

培训会上,食堂工作负责人从学校食堂卫生、安全、饭菜质量等方面做了深入的讲解,要求食堂员工严格落实学校食堂食品安全责任,严格执行操作流程,规范操作,把工作做实做细,严防发生群体性食物中毒事件。学校负责人从食品原材料采购、储存、食品加工、清洗消毒、留样、餐厅卫生、个人卫生等方面进行指导,强调食堂管理人员及食堂工作人员必须时刻绷紧安全卫生这根弦,增强责任感,提升饭菜质量,让学生吃好、吃饱,努力把学校食堂办成师生、家长满意的标准食堂。 何静

三川小学 关爱退休教师

为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,近日,苍溪县三川小学关工委组织开展“退休教师座谈会”,该校全体行政班子成员与退休教师欢聚一堂,畅叙情意,共庆佳节。

座谈会上,学校校长侯权向老教师们表达了节日的祝贺,感谢他们对学校发展所作出的贡献,希望他们今后继续关心支持学校的发展。退休教师们追忆芳华岁月,感谢学校对他们的关心关爱,并表示今后依然会关心学校的发展,为学校发展尽自己的绵薄之力。 汪鑫

责任编辑:陈雪莲
美术编辑:宋兰英 张懿玲
版式:李秀英
校对:王丹

九九重阳节 浓浓敬老情

为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,在重阳节之际,我市学校通过开展多形式的活动,营造了“尊老、敬老、爱老”的浓厚氛围。

七一宝轮小学

关爱老人 情暖重阳

10月14日,利州区七一宝轮小学党支部、工会在重阳节到来之际,组织退休老教师到剑阁双旗美村开展了丰富多彩的关爱退休教师活动。

座谈交流中,学校党支部书记陈忠伟和退休教师们分享了近年来祖国的发展变化,特别是“乡村振兴”让老百姓得实惠,过上了幸福生活。老教师们相互交流退休生活感想,共同祝福祖国繁荣昌盛。

“这个老年节过得真好!”参加活动的老教师们表示,此次活动让大家在大自然中体验到了幸福生活的喜悦。

杨晓蓉 摄



蒲家小学

走访慰问16名 离退休老教师

金秋十月,丹桂飘香。朝天区沙河镇蒲家小学开展了重阳节走访慰问活动,让离退休老教师们切实感受到了来自学校大家庭的温暖,感受到了晚年生活的幸福。

慰问活动中,蒲家小学工会主席张张岩、校长董先文等走访慰问了16名离退休老教师,向他们送上节日的美好祝福。每到一处,慰问组详细询问了老教师们的生活、身体等情况,感谢他们为学校做出的贡献,祝福老教师们幸福安康。同时也向他们介绍了学校近年来的发展变化及取得的成绩。老教师们对学校的关怀表示感谢,为学校近年来所取得的成绩感到由衷的高兴,表示愿意发挥余热,在学校需要的时候定当不遗余力。 曹婷婷

盘龙二小

开展“最美夕阳红”主题活动



近日,利州区盘龙第二小学组织开展“最美夕阳红”重阳节活动。

全体退休老教师欢聚嘉陵江畔,登高望远,赏南山红叶,听涛涛江水,话离情别绪。该校校长张永明表达了对全体退休老教师的亲切问候,祝福老教师们节日快乐,岁岁安康。深切感谢老教师们辛勤工作为学校蓬勃发展奠定了良好基础,希望老教师们继续关心二小教育,为学校美好明天建言献策。

活动结束后,该校还为老教师们送上了精美的纪念品并合影留念。

李晓彦 摄

大豪博爱幼儿园

爱在重阳 童心敬老

为弘扬中华民族传统美德,教育幼儿知感恩、懂感恩、会感恩,10月14日,朝天区大豪博爱幼儿园开展了“爱在重阳、童心敬老”主题教育活动,孩子们纷纷用自己的行动表达了对长辈的尊敬与感恩之情。

知重阳。让孩子们知道每年的农历九月初九是重阳节。登高远眺、佩戴茱萸、饮菊花酒、吃重阳糕等都是重阳节当天最为重要的活动。

送祝福。在老师们的引导下,该园孩子们将满满的爱藏在一串串手链、一张张贺卡、一份份重阳糕里,把节日的祝福送给爷爷奶奶、外公外婆。

敬长辈。为爷爷奶奶递上一杯水、洗一次脚,再帮他们捶捶背、揉揉肩……该园的孩子们将这些付诸行动,让爱的种子在心底生根发芽,开花结果。

此次活动不仅让孩子们用自己的方式表达了对老人们的节日祝福,更让孩子们永怀感恩之心,让中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德得到传承。 朱兰 文/图



制作贺卡送祝福



“爷爷奶奶,祝你们节日快乐!”14日,市树人幼儿园开展了“九九重阳、温情暖暖”离退休教师座谈会。园长阴文联合感谢老教师们长期以来对学校发展的关心与支持,希望他们继续为幼儿园发展献言献策。大班幼儿表演了歌舞《中华孝道》,为老教师们敬献花,送祝福。

郭红梅 摄

教学共探讨 交流促发展

近日,广元开放大学迎来资阳开放大学党委副书记、副校长李志萍一行来校考察交流。双方就招生情况、教育教学、系统建设、校园文化等方面进行了深入探讨,并在互学

互鉴、资源共享、交流合作等方面达成共识。近年来,广元开放大学坚持与时俱进,遵循开放教育办学规律,走内涵发展之路,教育教学质量不断提升,学校声誉不断提高,省内

外兄弟学校来校考察交流日益增多。兄弟学校的来访,扩大了学校的对外影响力,也进一步推动了学校各项工作再上新台阶。

刘莉 姜春明

南街小学

皂荚树文学社成立

10月18日,利州区青少年作家协会南街小学分会授牌仪式暨南街小学皂荚树文学社成立大会在利州区南街小学举行。

仪式上,校长樊文忠致辞,鼓励孩子们多读书,多思考,既要仰望星空,更要脚踏实地,用心感悟,用情书写,用爱讲好校园故事。区青少年作协执行副主席张德文先生宣读命名授牌文

件;区作协相关负责人为南街小学授牌“广元市利州区青少年作家协会南街小学分会”。经区作协主席团研究同意,樊文忠担任广元市利州区青少年作家协会南街小学分会主席。

在同学们热烈的掌声中,区作协负责人和孩子们分享了自身的故事,鼓励孩子们“读好书,写好书,说好事,做好人”。

授牌仪式结束后,区作协相关负责人为南街小学“皂荚树文学社”的小作家和老师们作了精彩讲座。

雨润千山绘新景,墨香万户写华章。相信随着文学社的授牌,南街小学的师生们将用文字讴歌美好生活,用激情书写金色童年。 白芸 胡为民

市零八一中 80名新队员 宣誓明志

“好好学习,好好劳动,时刻准备着为共产主义事业而奋斗。”近日,在市零八一中组织少先队员开展的“请党放心,强国有我”主题队日活动中,80名学生光荣加入中国少先队,宣誓声铿锵有力。

活动中,学校授予李林峰等14名少先队员“红领巾奖章”个人二星章;授予周琴棋等54名少先队员“红领巾奖章”个人一星章;表彰优秀少先队员115名;优秀大队委干部10名。节目展演环节,4名少先队员深情朗诵《请党放心、强国有我》,学校合唱队倾情演唱《唱支山歌给党听》,表达爱国之情,抒发强国之志。活动最后,大队辅导员激励少先队员不断战胜自我、超越自我,坚定“从小学先锋、长大做先锋”理想信念。

王崇林

回龙小学 举行少先队新队员 入队仪式

10月13日,利州区回龙小学举行新队员入队仪式,庆祝少先队建队72周年。

仪式现场,伴随着少先队队歌的激昂旋律,老队员为新队员佩戴红领巾,新老队员互敬队礼。52名一年级小学生被批准加入中国少年先锋队,正式成为光荣的中国少年先锋队队员,当鲜艳的红领巾佩戴在他们胸前时,新队员的脸上洋溢着激动与自豪。在大队辅导员的带领下,全体少先队员高高地举起右手在队旗下光荣宣誓和呼号:“时刻准备着,为共产主义事业而奋斗!”副校长梁玉华寄语少先队员用自己的热情与智慧为红领巾增光添彩。

建队日前夕,该校各班、各中队积极开展“请党放心,强国有我”少先队主题活动课和主题中队活动,学习队史、唱队歌、行队礼、系红领巾、温习誓词等形式多样的活动。系列活动的开展,让学生们度过了一个愉快而有意义的建队日,使少先队活动更加规范,少先队组织更具凝聚力。

张倩

大石小学 系列活动庆祝建队日



召开主题班会

为庆祝少先队建队日,10月13日上午,利州区大石小学开展了一系列庆祝建队日主题活动,引导广大少先队员继承和发扬少先队员的光荣传统。

学习少先队的知识。重温一次系红领巾、宣誓、敬队礼、唱队歌。谈谈如何做一名优秀的少先队员。各班开展“请党放心,强国有我”手抄报绘画比赛,召开以少先队建队为主题的班会等。通过此次主题活动的开展,全体少先队员对少先队建队的认识加深了,精神振奋了,学习也变得积极认真。此次活动不仅传承了少先队的优良传统,充分展示了新时期少先队员朝气蓬勃、健康向上的精神风貌,还将进一步促进学校少先队工作的发展。 刘佳欣 文/图

陵江小学 体验动手乐趣 感受科技魅力

为进一步丰富学生的校园文化生活,深化学校的科技教育,9月至10月,苍溪县陵江小学校开展了以“节约资源,保护环境”为主题的2021年科技节活动。

该校利用宣传栏、科技广播、升旗仪式、办科技手抄报等方式,对学生进行“科技在我身边”宣传教育,营造了良好的科技氛围。针对学生的年龄特点,比赛分低、中高两个学段进行。其中,一、二年级开展了科技幻想绘画,着重提升学生的科技创意能力,让孩子们展开想象的翅膀,飞向科技的殿堂。三至六年级以科技小制作评比活动为主,孩子们在“想一想”“做一做”“比一比”过程中感受动手的快乐,体验科技的魅力。

张琳